



Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.3710.1.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:9F9E383D-7F39-4785-A7D2-01A7177B4A78>

STEFAN SIEBERT, PHIL R. PUGH, STEVEN H. D. HADDOCK & CASEY W. DUNN (2013) Re-evaluation of characters in Apolemiidae (Siphonophora), with description of two new species from Monterey Bay, California. *Zootaxa* 3702 (3), 201–232

The paper was published with the understanding that the video would be included as supplementary information. After publication it was found that *Zootaxa* policy does not allow videos as supplementary information. The authors have posted the video at a third party site, and the text should be amended as follows to reflect this change:

Page 205, line 11: "..supplementary video (Supplementary video)." should read "..supplementary video (at <http://dx.doi.org/10.7301/Z0WD3XH9>)."

Page 205, line 26: ".. outline (Supplementary Video)." should read "..outline (Supplementary video at [http:// dx.doi.org/10.7301/Z0WD3XH9](http://dx.doi.org/10.7301/Z0WD3XH9))."

Page 213, line 47: "(Supplementary video, for Doc Ricketts D311-D4 specimen)." should read "(Supplementary video at <http://dx.doi.org/10.7301/Z0WD3XH9>, for Doc Ricketts D311-D4 specimen)."